

Közellátási tudnivalók!

Egyes termények- és termékeknek beszoállításai köteleesség teljesítésébe való beszámítása

Ha a gazdálkodó háztartási, vetőmagtermelési és állattenyésztési tevékenységének a közellátási köteleességének megvalósítására a közellátási köteleesség teljesítésébe beszámítással járhat. Ezen a területen a közellátási köteleesség teljesítésébe beszámítással járhat a közellátási köteleesség teljesítésébe beszámítással.

Ha a gazdálkodó kenyérgabona beszoállítását kötelezőnek a szűzbeszoállításai sem tudna eleget tenni és az igazolt, akkor az is kérhető a közellátási kormánybiztosól, hogy az ugyanezen szabadválásiis terményekkel- és termékekkel teljesítse beszoállításai köteleességét. A gazdálkodónak a kérdésben meg kell jelölnie azokat a terményeket és termékeket, amelyekkel a kenyérgabona beszoállítását kötelezően teljesíteni akarja. Ezekből a terményekből annyit kell beszoállítani, hogy azok átmenetileg búzacsészéggá válnak egyenlő legyen a kenyérgabonával.

Vetőmagszükségletre búzából 120 kg-ot, rozsból is kétszereztől 110 kg-ot, háztartási szűzszűzre pedig a gazdálkodó háztartásához tartozó minden személy után legfeljebb 240 kg-ot lehet igénybe venni.

A kérelmet a cseplés bejelentésétől számított 15 nap alatt, illetve a rendelet életbelépésének napjától, augusztus 6-tól számított 15 nap alatt, de legkésőbb szept. 30-ig kell előterjeszteni. A gazdálkodó ha a szűzra vonatkozó beszoállításai kötele-

ségét csak árpa, vagy kukorica beszoállításával tudná csak teljesíteni, de ebben az esetben vetőmagszükségletét, vagy szűzszűzét után használati szűzszűzét isdemni nem tudná, nyilvánvalóan hatóság után szóban vagy írásban kérheti az illetékes közellátási kormánybiztosól, hogy árpa vagy kukorica helyett kenyérgabona beszoállításával tudna eleget szűzszűzét teljesíteni köteleességének. Az is kérhető továbbá a gazdálkodó, hogy árpa vagy kukorica helyett más szabadválalmányú terménnyel teljesítse beszoállításai köteleességét. Ebben az esetben a gazdálkodónak a kérdésben meg kell jelölnie azokat a terményeket, amelyekkel eleget akar tenni beszoállításai köteleességének. A kérelmet legkésőbb szeptember 30-ig kell előterjeszteni. A közellátási kormánybiztos a kérelmet tárgyában hozott határozatáról írásban értesíti a gazdálkodót.

Szűzszűzlet biztosítása

A mostani rendkívüli körülmények és a szűzszűzlet zavartalan kielégítése érdekében nagyfontosságú érdeket mutat felhívja a közellátási hivatal a fogyasztó közérdeket, hogy szűzszűzletét minél hosszabb időre már most fedezze, nehegy a szállítási viszonyokban később behálható fennakadás esetén a nélkülözhetetlen közszűzszűzlet cikkben hiányt szenvedjen.

Sertések bejelentése

Felhívja a közellátási hivatal az összes nem gazdalkönyvvel rendelkező sertés-tartó gazdákat, hogy a birtokukban lévő és ezután megvásárolt sertéseket a közellátási hivatalban jelentsék be. Bejelentéskor a marhalevelet hozzák magukkal.

Lengyelország megszűnt és soha többé nem támad fel, — tanulják a lengyel gyerekek az orosz iskolákban

London, augusztus 14. A Nemzetközi Sajtó Tudósító jelent: Egy londoni folyóirat érdekes adatokat közöl a szovjet által elhurcolt lengyelekről, és ezekről és lettekről.

A nyugodt tárgyilagossá cikke adatai szerint a Szovjet legfeljebb egymillió lengyelt hurcolt el és valószínűleg 300.000-ot kivégezték. Az észak közl 600.000-ot deportáltak, hogy a deportáltak közül hányan haltak meg, azt nem tudják. Lettország 600.000 férfit, 20.000 asszonyt és 7.300 gyermeket vezetett. Ezek közül 30.000 van életben. Az elhurcolt útvonal között van Alexanders Stvolinski, a volt Államok, Szilnag igazságügy miniszter és a litván vezérkar főnöke. Néma Dangertől a továbbiakban megállapítja, hogy a Szovjetunióba hurcolt lengyel gyerekeket orosz iskolákba járatják, ahol súlyt helyeznek a nevelésük hazáiktól való teljes elszakítására. Így a lengyel gyerekek iskolakönyvében a többek között a következő olvasható szövegről: — A ti Lengyelországotok megszűnt és soha többé nem támad fel. Mi fogunk titkos

felnevelni, itt kell élnetek és itt fogtok meghalni. Ez lesz a ti új Lengyelországotok.

Istenről a következőt írja a tankönyv: — Isten nincsen, gyerekek. Nem látjuk nem érezzük és nem halljuk. Isten a ti nagybirtokosaitok látták ki, hogy feltételek lőtek.

Rendezik a tejjel-ellátást Sárvarótt

A tejjel-ellátás körül különösen az utóbbi időben súlyos nehézségek merültek fel. De minden kérdést lehet rendezni, ha teljesen nem is lehet megoldani.

Bevezetik a tejtejet, elszámlatják a termelőket is, akiknek csak azok számára szabad tejet közlőállítani, akiknek a törvény értelmében jár, tehát gyermekeknek, fiatal anyáknak és öregeknek. Ezzel a tejjel való visszafeléket a lehető legkevesebbre csökkentik s így akik nem kapnak tejet, nem szűzszűzhatnak a helyi tényezők ellen, mert a hiánynak a bőboros vizio-

nyok a a termelés csökkentése az okai.

Bevezették a hájgyeget is. Most már csak az utóbbiak, hogy a jegy-útját is lebeszám, ami Sárvarótt; a legmagasabb az országban; — 6 dugigazsám feleltek a határ- — legnagyab valaminek (szent) a duplára, más városokhoz hasonlóan) ismelték. A parasztozt ezzel az intézkedésekkel a bőboros viziozokhoz képest emberileg a minimumra lehet csökkenteni.

Javaslat zenei ponyva kiküszöbölésére

A Magyar Zenei Szemle legújabb számban Vikár Sándor érdekes cikket írt az utóbbi időben sokat emlegetett témáról, a zenei ponyváról.

A zenei ponyva napjainkban már mindenhol a befektetés; még az iskolákban sem kímélt meg. Napnap után jöttek meg a hazatérő dalok, a diákbuszok a zenei közhelyekből beszámított giccsok. Sajnálatos és eléggé elnyomó látni, hogy hivatalos, komoly zenei intézmények is elfogadják a zenei ponyva terjedését. Nem kivétel az aml az Operaház, a Zeneakadémia, és a rádió sem.

A Zeneakadémia fizetett érdekében válogatás nélkül bocsátja rendelkezésre hangversenytermét mindenféle előadás céljára, az Operaház ugyanakkor fizetett szempontból operettekkel tartja műsorát.

Az iskolára vár a feladat, hogy az átállítás sikerrel járjon. Az iskolában kell helyet adni a magyar népdalmak, amely esetben az iskolából kikerülő új generáció már nem volna kényre-kedv-

Úszástudásra fordított fillérekkel pengőket takarítasz meg győgyiszerekben!

re kiszolgáltatta a teljeje áradó zenei ponyvának. Minden iskola típus részére kötelező magyar népdalkönyvanyagokat kell rendezésére tenni.

Sokan azzal a tervvel jönnek, hogy egyes befutott Nótászerzőknek a dalaitval talán kivétel lehetne tenni. De ezen a téren nincs megalkuvásnak helye. Amíg minden magyar ember nem tud száz igaz magyar népdalt, nem juthatnak szóhoz az uri nótászerzők se.

A nagy közönség művelésén és izléletén — állapítja meg a cikkíró — nem tud különbséget tenni a kevésbé roms és roms között. Neki éppen így jó a Balza, Murgács, vagy Fráter-nóta, mint a Pannika, Márta vagy Eszter. És a többi ehhez hasonló aláger. Ép ezért a zenei nagytakarításnál egyiknek sem jár kímélet. Ha majd minden magyar ember lelké az lesz hatva, itatva az igaz magyar dallal, jöhetnek az álma- gyar mudarok és a mamapség gombamódra szaporodó elágernek is. Szigorú törvényt kell hozni a zenei ponyva ellen.

I Tervei Helyzetűgy Kiszűzszűzlet H. H. T.

A posonyai magyar gimnáziumnak 378 tanulója volt az idén. Lednyárvendék már csak a helyi családokba kerültek be, de az 48. A posonyai szlovák helyi gimnáziumban a tanuló volt: 106. — Az 1943-44. évi tanévben a gimnáziumban első osztályba 97 jelentkező közül 57 tanuló voltok fel, a lednyárvendékben harvott tanulóik száma 40. A szlovákiai magyar diákok közül tanulóik vannak a városi magyar családok gyermekei.

Hadijóságok, hadiférők és hadiszoállításra bevonultak állítólagos szövetkezési munkások, akiket a hadiszoállításra való kitérítés. Közhírré vált a közellátási hivatal, hogy a hadiszoállításra való kitérítés, hadiférők ellátását valamint a leg hadiszoállításra való kitérítés. Közhírré vált, amennyiben a közellátási hivatal, hogy a hadiszoállításra való kitérítés, hadiférők ellátását valamint a leg hadiszoállításra való kitérítés.

A Csehszlovák Hírlap a magyar tejjel-ellátásról munkálkodik. Erdmánszky munkája lányak bizonyítják.

A Csehszlovák Hírlap a magyar tejjel-ellátásról munkálkodik. Erdmánszky munkája lányak bizonyítják. — A Csehszlovák Hírlap a magyar tejjel-ellátásról munkálkodik. Erdmánszky munkája lányak bizonyítják. — A Csehszlovák Hírlap a magyar tejjel-ellátásról munkálkodik. Erdmánszky munkája lányak bizonyítják.

abaddit Kosuth Lajos temploma. A legutóbbi angol-amerikai bombázások alkalmával Torontóban rombadit az egyik valdena-református temploma is, melybe Kosuth Lajos szülőhelyén idején rendezeszerint a szonett utolsó útjára is került. S elhamvadt az a Biblia és énekeskönyv is, melyet Kosuth használ az istentisztele-

NOVIAK ELSŐ SZÁMÁRA

NOVIAK ELSŐ SZÁMÁRA. 21. szombat, 22. vasárnap, 23. hétfő. Ejszaka lánya. Filmrészletek: Muratt Lili, Aljay Andor, Fedoryk, Grogas Zsófia, Naca Vell. 25. szerda, 26. csütörtök. Csókoldj meg.

ÁRPAK MOZÓ KEMENDEMARAI

ÁrpaK MOZÓ KEMENDEMARAI. Angusztus 22. vasárnap. Alkaion. Karoly Katalin, Szilágyi, Somay Artur, Ocsotó, Bilicz, Pethos. TITELKÉP MOZÓKÉPÉREK. Angusztus 22. vasárnap. Néma kolostor. Főmunkája: Jávor Pál, Lukács Margit, Tóth Márk, Jávor, Maklár, stb.